

ČESKÝ ÚŘAD ZEMĚMĚŘICKÝ A KATASTRÁLNÍ
ODBOR ŘÍZENÍ ÚZEMNÍCH ORGÁNŮ
182 11 Praha 8, Pod sídlištěm 9, pošt. přihrádka 21



VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE
E-mail / 2016-11-29

NAŠE ZNAČKA
ČÚZK-17662/2016-22

VYŘIZUJE / LINKA
Ing. Mazal / 1239

MÍSTO ODESLÁNÍ / DATUM
Praha / 2016-12-14

Vyjádření k postupu katastrálních úřadů při potvrzování geometrických plánů

Vážený pane inženýre,

Českému úřadu zeměměřickému a katastrálnímu byla dne 29. listopadu 2016 doručena Vaše žádost o vydání stanoviska ve věci postupu katastrálních úřadů při potvrzování geometrických plánů již jednou nepotvrzených v souvislosti s novým podáním žádosti o jejich potvrzení.

Postup katastrálních úřadů při potvrzování geometrických plánů upravuje ustanovení § 85 vyhlášky č. 357/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální vyhláška), odstavec 14.3.2 Návodu pro správu katastru nemovitostí č.j. ČÚZK-03030/2016-22 a článek 43 Jednacího řádu katastrálního úřadu č.j. ČÚZK-10162/2014-22. Jednotlivé žádosti o potvrzení geometrického plánu a průběh řízení v této věci se vedou v řízeních PGP (která nejsou správním řízením) a zpracovávají se zpravidla v pořadí, ve kterém byly na katastrální úřad doručeny. Žádostem, u kterých byly zjištěny vady bránící potvrzení geometrického plánu, katastrální úřad nevyhoví, přičemž následná žádost o potvrzení opraveného geometrického plánu se považuje za žádost novou (viz bod 6 článku 43 jednacího řádu). Možnost přerušování řízení PGP platné právní předpisy neumožňují, pouze v případě, je-li podání žádosti o potvrzení geometrického plánu neúplné nebo trpí vadou, kterou je možné žadatelem odstranit, zašle se žadateli výzva k doplnění spolu s usnesením o stanovení lhůty. Doplněním podání však nelze zasahovat do předloženého ověřeného geometrického plánu nebo záznamu podrobného měření změn.

Ačkoliv není pořadí zpracovávání žádostí o potvrzení geometrických plánů stanoveno žádným obecně závazným právním předpisem, není důvod upřednostňovat určitou žádost jen proto, že je předkládána opakovaně. Je však zřejmé, že na vyřízení opakované žádosti je třeba méně času, a proto opakovaně předkládaný geometrický plán může být potvrzen v kratším termínu. Takovému postupu např. při rozsáhlejších geometrickém plánu a podobných napomáhá možnost kopírování již naimportovaného návrhu změny do dalšího řízení PGP v informačním systému katastru nemovitostí i ten fakt, že většina z bezchybných součástí opakovaně předkládaného geometrického plánu a záznamu podrobného měření změn je již zkontrolována a proces kontroly tak může být realizován za mnohem kratší časové období.

S pozdravem

Mgr. Martina Hercegová
ředitelka odboru řízení územních orgánů
(podepsáno elektronicky)